Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP			
Literal a3) Regulaciones y procedimientos internos aplicables a la entidad			
Regulación o procedimiento que expide la resolución, reglamento, instructivo o manual	No. del documento	Fecha de la regulación o del procedimiento	Link para descargar el contenido de la regulación o procedimiento
RESOLUCIÓN NORMAS DE FUNCIONAMIENTO PARA EL SERVCIO PÚBLICO PARA PAGO DE ACCIDENTES DE TRÁNSITO	Nro.002-D-SPPAT- 2016	11 de mayo de 2016	NORMAS DE FUNCIONAMIENTO  PARA EL SERVICIO PÚBLICO PARA  PAGO DE ACCIDENTES DE  TRÁNSITO
RESOLUCIÓN REGLAMENTO PARA EL FUNCIONAMIENTO DEL DIRECTORIO DEL SERVICIO PÚBLICO PARA PAGO DE ACCIDENTES DE TRÁNSITO	Nro.003-D-SPPAT- 2016	11 de mayo de 2016	REGLAMENTO PARA EL FUNCIONAMIENTO DEL DIRECTORIO DEL SERVICIO PÚBLICO PARA PAGO DE
RESOLUCIÓN PROCESOS DE CONTRATACIÓN	Nro.SPPAT-DE-0002- 2016	10 de agosto de 2016	DELEGACION PROCESOS DE CONTRATACION
RESOLUCIÓN DE DELEGACIÓN	Nro.SPPAT-DE-0003- 2016	25 de octubre de 2016	RESOLUCION DE DELEGACION
RESOLUCIÓN DE DELEGACIÓN ÍNFIMAS CUANTÍAS	Nro. 0001-DE-SPPAT- 2017	23 de enero de 2017	RESOLUCION DE DELEGACION
RESOLUCIÓN DE DELEGACIÓN ÍNFIMAS CUANTÍAS	Nro.0005-DE-SPPAT- 2017	07 de agosto de 2017	
RESOLUCIÓN DE DELEGACIÓN DE CATÁLOGO ELECTRÓNICO	Nro. 007-DE-SPPAT- 2017	11 de septiembre de 2017	RESOLUCIÓN DE DELEGACION DE CATÁLOGO ELECTRÓNICO
RESOLUCIÓN DE DIRECTORIO EXONERACIONES TASA SPPAT, MULTAS Y RECARGOS	Nro. 001-D-SPPAT- 2018	19 de junio de 2018	
RESOLUCION ESTATUTO ORGÁNICO DE GESTIÓN ORGANIZACIONAL POR PROCESOS DEL SERVICIO PÚBLICO PARA	Nro. 002-DE-SPPAT- 2018	17 de enero de 2018	RESOLUCIÓN ESTATUTO ORGÁNICO DE GESTION ORGANIZACIONAL POR PROCESOS
RESOLUCIÓN DE POLÍTICA INSTITUCIONAL DE GESTIÓN DOCUMENTAL Y ARCHIVO DEL SERVICIO PÚBLICO PARA PAGO DE ACCIDENTES DE TRÁNSITO, SPPAT	Nro. SPPAT-SPPAT- 2021-0033-R	26 de agosto de 2021	POLÍTICA INSTITUCIONAL DE GESTIÓN DOCUMENTAL Y ARCHIVO DEL SERVICIO PÚBLICO PARA PAGO DE ACCIDENTES DE TRÁNSITO, SPPAT
Detalle correspondiente a la reserva de información			
Listado índice de información reservada	"NO APLICA" El SPPAT, no cuenta con información reservada.		
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		30/9/2023	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a3):		DIRECCIÓN DE ASESORÍA JURÍDICA	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a3):		Dra. Erika Vanessa Mora Rodriguez	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		erika.mora@sppat.gob.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		(02) 290-4636 EXTENSIÓN 109	